

Kamnik, 3. 2. 2021

Navodilo staršem in skrbnikom ob vračanju učencev in dijakov po odrejeni karanteni zaradi visoko rizičnih kontaktov z obolelim za COVID-19

Spoštovani starši,

v želji, da ostane naš Center odprt in delujoč tudi v teh neugodnih epidemioloških razmerah vas obveščamo, da je v skladu z dopisom Ministrstva za zdravje št. 181-172/2020/71 po 10 dnevni karanteni pred prihodom otroka in mladostnika na skupinski prevoz in k pouku zelo priporočljivo in zaželeno, da se izvede hitri antigenski test, s katerim se odkrije posameznike, ki so se okužili, vendar niso razvili zunanjih simptomov bolezni, lahko pa širijo virus na svojo okolico.

V kolikor ne želite, da se vaš otrok po vračanju iz karantene testira in imate možnost, da vaš otrok ostane doma še naslednjih 10 dni, vam predlagamo da izkoristite to možnost. V tem času bomo zagotavljali vso potrebno podporo in gradivo za delo na domu.

Utemeljitev našega predloga:

- Karantena se odredi za obdobje 10 dni od zadnjega prepoznanega visoko rizičnega kontakta.
- Inkubacijski čas za pojav bolezni je 2 – 14 dni, v povprečju 5 – 7 dni.
- Otroci in mladostniki, če nimajo rizičnih dejavnikov za težak potek COVID-19, pogosto prebolijo bolezen z minimalnimi (blag izcedek iz nosu, rahlo pekoče žrelo, nekoliko slabše počutje, blaga driska) ali celo z nič simptomi.

Zaradi zgoraj naštetih dejstev se zlahka zgodi, da se po 10 dneh karantene vrne otrok v šolo v fazi asimptomatske bolezni in posledično prenese virus na druge, ne da bi vedeli, da je okužen.

V želji, da bi Center ostal odprt vses čas in bi bili vaši otroci deležni celostnega usposabljanja v čim bolj varnem okolju vas ponovno naprošamo, da se pred zaključkom karantene dogovorite v ambulanti CIRIUS-a (telefon 01/830 13 08 ali 01/831 74 61) za termin testiranja.

Naprošamo vas, da pripeljete otroka na testiranje sami. Tako se bomo izognili morebitnim tesnim kontaktom na prevozu. V tem primeru poskrbite za pravočasno odjavo prevoza.

Trdno verjamemo, da se vsi skupaj zavedamo, da vzgojno-izobraževalne programe obiskujejo otroci in mladostniki z najrazličnejšimi boleznimi in stanji. Prav tako ima marsikdo od njihovih staršev ali ožjih sorodnikov sam izražene dejavnike tveganja za težji potek bolezni.

V tem trenutku je zato še toliko bolj pomembno, da v skrbi za zdravje dobro sodelujemo in se podpiramo v prizadevanjih za skupno dobro.

Ostanimo zdravi,



Direktor Centra:
Goran Pavlič

